

Σουηδία: «Δεν θα μετατρέψουμε την Ελλάδα σε απέραντο καταυλισμό»

Την πλήρη στήριξη στην πολιτική της Ελλάδας για τη διαχείριση της προσφυγικής κρίσης και ταυτόχρονα τις έντονες επικρίσεις του προς την Αυστρία και τις χώρες που προχωρούν σε κλείσιμο συνόρων, εξέφρασε ο Σουηδός υπουργός Δικαιοσύνης και Μετανάστευσης Μόργκαν Γιόχανσον, με δηλώσεις του στο σουηδικό πρακτορείο ειδήσεων TT.

«Δεν μπορούμε να μετατρέψουμε την Ελλάδα σε έναν απέραντο καταυλισμό προσφύγων», δήλωσε συγκεκριμένα ο Σουηδός υπουργός, σχολιάζοντας το κλείσιμο

των συνόρων της ΠΓΔΜ για τους Αφγανούς. Οι Αφγανοί ωθούνται πίσω στην Ελλάδα που ήδη βρίσκεται υπό μεγάλη πίεση προκειμένου να ανταπεξέλθει στην υποδοχή προσφύγων, σημειώνει το TT. Αναφορικά με την μονομερή ενέργεια της Αυστρίας να θέσει ημερήσιο όριο εισόδου προσφύγων στα 80 άτομα, ο κ. Γιόχανσον δήλωσε ότι η ενέργεια αυτή αντιβαίνει προς το κοινοτικό δίκαιο και η ΕΕ πρέπει να παρέμβει προς την αυστριακή πλευρά. Έχοντας μόλις συναντηθεί με τον Γερμανό ομόλογό του Τόμας ντε



Μεζέρ στο Βερολίνο, ανέφερε ότι οι Γερμανοί είναι έξαλλοι με τους Αυστριακούς. Προσέθεσε επίσης ότι ενώ η προσφυγική ροή στη Σουηδία έχει μειωθεί δραστικά, αντιθέτως στη Γερμανία δεν παρατηρείται ύφεση.

Μειώθηκε η ποινή των Μπλάτερ και Πλατινί

Από οκτώ σε έξι χρόνια μειώθηκε από την Επιτροπή Εφέσεων της FIFA η ποινή απαγόρευσης ενασχόλησης με το ποδόσφαιρο που είχε επιβληθεί σε Ζεπ Μπλάτερ και Μισέλ Πλατινί.

Η απαλλαγή από τις κατηγορίες, την οποία προσδοκούσαν Ζεπ Μπλάτερ και Μισέλ Πλατινί, δεν ήρθε, ωστόσο η Επιτροπή Εφέσεων της FIFA μείωσε από οκτώ σε έξι χρόνια την ποινή απαγόρευσης ενασχόλησης με το ποδόσφαιρο που τους έχει επιβληθεί.

Η αρμόδια επιτροπή απέδωσε τη μείωση της τιμωρίας των δύο παραγόντων στο γεγονός πως έχουν προσφέρει τις υπηρεσίες τους στο ποδόσφαιρο επί σειρά ετών. Υπενθυμίζεται πως οι δύο άνδρες ελέγχονται για μια ύποπτη πληρωμή από τον Μπλάτερ



προς τον Πλατινί για αδιαφανείς υπηρεσίες αλλά και για δωροδοκία.

Η ποινή Μπλάτερ και Πλατινί ενεργοποιήθηκε στις 8 Οκτωβρίου του 2015, ενώ τους έχει επιβληθεί πρόστιμο 50.000 και 80.000 ελβετικών φράγκων αντίστοιχα.

«Όχι» σε τέταρτη θητεία του Μοράλες είπε η Βολιβία

Δεν έδωσε το δικαίωμα στον Έβο Μοράλες να διεκδικήσει τέταρτη θητεία ο λαός της Βολιβίας. Ο Έβο Μοράλες έχασε το δημοψήφισμα που διενεργήθηκε για το θέμα την Κυριακή. Με καταμετρημένο το 99,41% των ψηφοδελτίων, το 51,33% των Βολιβιανών απέρριψε την αναθεώρηση του Συντάγματος που είχε προτείνει ώστε να διεκδικήσει μια τέταρτη θητεία.

Ο Έβο Μοράλες, ο πρώτος αυτόχθονας που εξελέγη πρόεδρος της Βολιβίας το 2006, είχε δηλώσει ότι θα σεβαστεί το αποτέλεσμα όποιο κι αν είναι. Τώρα θα υποχρεωθεί να αποχωρήσει το 2019 οπότε και θα γίνουν οι επόμενες προεδρικές εκλογές.

Ο Μοράλες είχε τη στήριξη του μεγαλύτερου μέρους του λαού της Βολιβίας κάτι που του επέτρεψε να κάνει τρεις συνεχόμενες θητείες. Ο λόγος είναι ότι πιστώθηκε τη μείωση της φτώχειας στη χώρα.

Ωστόσο, στο δημοψήφισμα εκτιμάται ότι του κόστισαν οι καταγγελίες για διαφθορά και ευνοιοκρατία καθώς και η θέση της αντιπολίτευσης ότι θα ήταν αντιδημοκρατικό να αλλάξει το Σύνταγμα για να διεκδικήσει ακόμη μια θητεία. Πάντως ο Μοράλες δήλωσε έτοιμος για αποχώρηση. «Με αυτό το ιστορικό, θα φύγω ευτυχής και ικανοποιημένος».



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com